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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یرادا تلادع ناوید1380/5/28 خروم 176هرامش همانداد ریوصت

4676/5/30:هرامش
30/10/1380:خیرات
دراد :تسویپ

ییاراد و یداصتقا روما لک هرادا
یتایلام یلاع یاروش
لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
رتفد
یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
ررکم 251 هدام عوضوم یاهتایه هناخریبد
یداصتقا روما هدکشهوژپ
یداصتقا روما هدکشناد

خروم 19709 هرامش همانشخب تریاغم مدع رب رئاد یرادا تلادع ناوید 28/5/1380 خروم 176هرامش همانداد ریوصت
هب نآ دافم تیاعر و علاطا تهج هعوضوم نیناوق اب ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب و عوبتم ترازو 26/5/1378

.ددرگ یم لاسرا تسویپ

یداجس اضریلع دیس
یتایلام ینف لک ریدم

176:همانداد هرامش
28/05/1380:خیرات
79/450:هدنورپ هسلاک
یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه:یگدیسر عجرم
یدزی راظتنا اضر نسح یاقآ و هداز یمارهب نیسح یاقآ تلاکو اب ناسارخ نازاس نکسم تکرش:یکاش
یزکرم کناب یئاراد و یداصتقا روما ترازو 26/5/1378 خروم 19709 هرامش همانشخب لاطبا :هتساوخ و تیاکش عوضوم
.ناریا یملاسا یروهمج
بوصم تکراشم قاروا راشتنا هوحن نوناق رد راذگنوناق،تسا هتشاد ملاعا یمیدقت تساوخداد یط یکاش:همدقم

%5 خرن هب یعوطقم تایلام لومشم ار تکراشم قاروا هب قلعتم دوس تباب یصیصخت ای و یتخادرپ غلابم 2/7/1376
تکراشم قاروا هب،تایلام تخادرپ صوصخ رد 7 هدام عوضوم فیلکت،نوناق 11 هدام دافم ساسا رب . تسا هتسناد
مدع تهج هب و تایلام نیا لوصو زا نانیمطا روظنم هب .تسا هدرک ادیپ یرست زین نوناق بیوصت زا لبق رد هرشتنم
قاروا رشان هب امتح،یدعب یاهدوس تفایرد یارب تکراشم قاروا ناگدنراد هک نیا هب هجوت اب و قاروا ناگدنراد هب یسرتسد
هتفگ شیپ نوناق 7 هدام ،دیامن لوصو ار ناگدنراد زا دوخ تابلاطم دناوت یم زین رشان هاگتسد و دومن دنهاوخ هعجارم
هک (یئاراد و یداصتقا روما ترازو و یزکرم کناب هنافسأتم .تسا هدومن صخشم تخادرپ عجرم ناونع هب ار رشان هاگتسد
هدش 7 هدام هرصبت عوضوم تایلام تخادرپ یگنوگچ طباوض هیهت یلوتم نوناق نیا یئارجا همان ن�آ 26 هدام ساسا رب
نینچمه و ننقم لصا فده فلاخ رب هک دنا هدرکرداص و نیودت ار یا همانشخب ،راذگنوناق یعقاو دصق هب هجوت نودب)دنا
هک یتکراشم قاروا باسحلا یلع دوس تایلام،ریز لیلاد هب دانتسا اب دسر یمرظن هب.دشاب یم یقوقح دعاوق و لوصا ریاغم
یارب -قاروا ناگدنراد هعجارم نامز رد و دوش تخادرپ رشان هاگتسد طسوت یتسیاب تسا هتفای راشتنا نوناق بیوصت زا لبق
تخادرپ ((تسا هدمآ روکذم نوناق 7 هدام لیذ هرصبت رد .ددرگ رسک نانآ هب تخادرپ لباق غلابم زا یدعب یاهدوس تفایرد
ررقم  خرن  اب  ،تسا هدش رشتنم نوناق نیا یارجا خیرات زا لبق هک یتکراشم قاروا هب یصیصخت ای و یتخادرپ دوس تایلام
((هتشاد ررقم نوناق نیمه 11 هدام رد ننقم)).دشاب یم روکذم قاروا هدننک رشتنم یاههاگتسد هدهع هب  هدام  نیا رد
زین دنا هدش رشتنم نآ یارجا زا لبق ات هک یتکراشم قاروا لماش روکذم داوم لیذ یاه هرصبت و ......-7،..... داوم تاررقم
هرصبت هب اتحارص و تسا تکراشم قاروا ناگدنراد فیلکت نایب ماقم رد 11 هدام رد راذگنوناق هکنیا هب تیانع اب )).ددرگ یم
نیاربانب.هداد رارق تکراشم قاروا ناگدننک رشتنم هدهع رب ار تایلام تخادرپ هفیظو هرصبت نیا و هدرک هراشا 7 هدام لیذ
نآ هب رظان افرص لبق لحارم تایلام تخادرپ دروم رد تکراشم قاروا هدننک رتشنم یاههاگتسد فیلکت نایب زا ننقم روظنم
یهدب هدننک ءادا هن و دنتسه نوناق بیوصت زا لبق لحارم تایلام ))تخادرپ هلیسو(( طقف روکذم یاههاگتسد هک تسا
هک تخادرپ یعقاو لوئسم هب روکذم تایلام تخادرپ و رسک زا سپ دنناوت یم اههاگتسد نیا تهج نیمه هب یتایلام

1380/10/30 :دنس خیرات
30/5/4676 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر یلع دیس( یتایلام ینف لک ریدم :هدننک اضما

)یداجس

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

لاس رد 70 لاس قوقح تخادرپ*
یم 70 لاس یاهخرن لومشم 71

دشاب
تایلام لوصوو هبلاطم هوحن
ماجنا زا هکی دارفا زا یفیلکت
دنیامن یم یراددوخررقم فیلاکت
هبلاطم و هبساحم لمعلاروتسد*
قوقح تایلام
نارتفدرس قوقح تایلام*
قوقح تایلام مئارج یگدوشخب*
یوعد هماقا*
لماش روکذم تاقیوشت و مئارج*
دوش یمن یفیلکت تایلام
تایه یار صوصخ رد همانشخب
رد یتایلام یلاع یاروش یمومع
نتم دافم یرست مدع صوصخ
عوضوم صاخشا هب 199 هدام
روکذم هدام1هرصبت
صوصخ رد یداشرا لمعلاروتسد
یتایلام خرن و یگدیسر بیترت
....و
تخادرپ هب هطوبرم طباوض*
تکراشم قاروا دوس تایلام
هراجا تایلام رسک*
تایلام یاه گرب رد میارج جرد*
یعطق
لباقم رد هزوح فیلکت*
ار یفیلکت یاهتایلام هکینایدوم
دننک یمن لاصیا و رسک
تایلام زیاوج و مئارج دروم رد*
قوقح
هکیصاخشا مئارج یگدوشخب*
دعوم زا جراخ ار قوقح یاهتسیل
هئارا هبلاطم گرب رودص زا لبق و
دنهدیم

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/5/4676 :همانشخب

30/5/4676 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/199/2527 :همانشخب
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هدام دافم ساسا رب .دنیامن تفایرد ار روکذم تایلام و هدرک عوجر تسا نآ عفانم زا هدننک هدافتسا و تکراشم قاروا هدنراد
هدرک بسک ار دوس و دمآرد هک یصخش نامه هک تسا نیا رب لصا 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق کی
عجرم دوس هدننک تفایرد و دمآرد بحاص زا ریغ ار یرگید صخش راذگنوناق رگا .دنک تخادرپ ار هقلعتم تایلام یتسیاب
طوبرم تایلام تخادرپ رد دمآرد بحاص فیلکت یفان دناوت یمن عضوم نیا ،دنشاب هدومن هقلعتم تایلام لاصیا و رسک
ناونع هب ناسارخ نازاس نکسم تکرش قوقح و هدوب نوناق فلاخ هدش دای همانشخب رودص قوف بتارم هب تیانع اب .دشاب
روما ترازو همانشخب لاطبا رب مکح رودص و یگدیسر یاضاقت،دهد یم رارق ع�ضت دروم ار نماث تکراشم قاروا رشان
499 هرامش هب یزکرم کناب یقوقح هرادا.میراد ار 26/5/1378 خروم 9709/2 هرامش هب یزکرم کناب و یئاراد و یداصتقا
یفلاتخا صوصخ نیا رد و هدوب تکراشم قاروا رشان هدهع رب رظن دروم تایلام تخادرپ،دنا هتشاد ملاعا 8/2/1380 خروم
یم رهاظ یلصا نویدم هب عوجر تابیترت و تایلام یلصا ییاهن هدننک تخادرپ صیخشت رد ثحب نیا هرمث تسین  نیب رد
نیرشان(دوش نیا ناگدننک تخادرپ ینوناق فیلکت رد یماهبا میقتسم یاهتایلام نوناق 199 هدام هب هراشا هب هجوت اب .ددرگ
روما ترازو یقوقح رتفد لک ریدم.تسا قاروا هدنراد تایلام یعقاو هدننک تخادرپ و هتشادن دوجو )لماع یاهکناب ای
همان ریوصت لاسرا نمض 26/3/1380 خروم 4019/91 هرامش همان یط روکذم تیاکش هب خساپ رد زین یئاراد و یداصتقا
کناب تارابتعا هرادا 926 هرامش همان ریوصت و یتایلام یاهدمآرد نواعم 5/3/1380 خروم  5/30 -63962/595 هرامش
صاروا هب یصیصخت ای یتخادرپ دوس تایلام تخادرپ هراشا دروم نوناق 7 هدام هرصبت قفو ، لاوا،دنا هتشاد ملاعا یزکرم
رشتنم هاگتسد هدهع رب هدش دای ینوناق هدام نیا رد ررقم خرن اب )5/8/1376( روبزم نوناق یارجا زا لبق هرشتنم تکراشم
احیولت ای اتحارص نآ ناگدنراد هعسوت تکراشم قاروا دوس تایلام تخادرپ هب و تسا هدیدرگ لوحم تکراشم قاروا هدننک
نانآ زا تایلام هبلاطم و دوس نآ هدننک تفایرد هب هعجارم یارب ینوناق زوجم یتایلام یاه هزوح نیاربانب،هتشادن تللاد
یئاضق نواعم درف یسدقم نیملسملاو ملاسلاا تجح تسایر هب قوف خیرات رد یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه .دنرادن
ماجنا و یسررب و ثحب زا سپ و لیکشت رظن دیدجت بعش ناراشتسم و ءاسور و یودب بعش یاسور روضح اب و ناوید
.دیامن یم یأر رودص هب تردابم یتآ حرش هب ءارآ قافتا هب هرواشم

)))یمومع تأیه یأر(((

تخادرپ (( تسا هتشاد ررقم هک نآ لیذ هرصبت و 1376 بوصم تکراشم قاروا راشتنا هوحن نوناق 7 هدام هب تیانع اب
رد ررقم خرن اب تسا هدش رشتنم نوناق نیا یارجا خیرات زا لبق هک یتکراشم قاروا هب یصیصخت ای و یتخادرپ دوس تایلام
ترازو 26/5/1378 خروم 19709 هرامش همانشخب )).دشاب یم روکذم قاروا هدننک رشتنم یاههاگتسد هدهع رب هدام نیا
.درادن نوناق اب یتریاغم،تسا هدش میظنت راذگنوناق مکح ن�بت ماقم رد هک یزکرم کناب و یئاراد و یداصتقا روما

یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه
درف یسدقم -ناوید یئاضق نواعم

هتسباو ینوناق داوم

رگید نایدوم تایلام لاصیا و رسک هب فلکم نوناق نیا تاررقم بجوم هب هک یقوقح ای یقیقح صخش ره -199 هدام
...اجنا زا فلخت تروصرد تسا

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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